
Šifra Putovanja: GoDis00006

Čile & Peru

Peru – Inke, Andi, Machu Picchu, Amazon, ceviche. Čile – Atakama, vino, Patagonija

Informacije o putu

Vrsta putovanja: Inostrana

Šifra putovanja: GoDis00006

Polazak / povratak: NIKŠIĆ / NIKŠIĆ

Prijevoz: Avion

Trajanje putovanja: 17

Broj noćenja: 14

Min. broj putnika: 20

Max. broj putnika: 40

Status putovanja: Prijave u toku

Rok prijave: 2025-12-31

Vodič: Gavrilo

Cijena

Cijena paket aranžmana: 1989.00 €

Uvod

Peru, zemlja koja u sebi nosi duh drevnih civilizacija i nevjerojatnu raznolikost pejzaža, očarava svakog putnika na
jedinstven način. Od mističnog Machu Picchua, izgubljenog grada Inka skrivenog među planinama Anda, preko
živopisnog Cusca i svetih dolina, pa sve do čudesne pustinje Nazca s enigmatičnim geoglifima – Peru je spoj istorije,
prirodnih čuda i bogate kulture. Dodaj tome šarene tržnice, andsku muziku i nezaboravne ukuse cevichea i pisco



soura, i dobit ćeš iskustvo koje ostaje urezano zauvijek. Čile, zemlja koja se proteže poput uskog pojasa između
Anda i Pacifika, oduševljava kontrastima i spektaklom prirode. Na sjeveru se prostire suva i mistična pustinja
Atacama, jedno od najsurovijih, ali i najljepših mjesta na Zemlji. U središnjem dijelu čeka te šarmantni Santiago i
boemski Valparaíso, dok jug otkriva bajkovitu Patagoniju s glečerima, fjordovima i divljim pejzažima koji ostavljaju
bez daha. Uz vrhunska vina i topli duh ljudi, Čile pruža osjećaj beskonačne avanture i otkrivanja.

Detalji

Peru – zemlja u kojoj se istorija i priroda prepliću u raskošnom tkanju doživljaja. Ovdje Andi dodiruju nebo, a doline
skrivaju tragove jedne od najmoćnijih civilizacija ikada – Inka. Machu Picchu, obavijen maglom i obasjan prvim
zracima sunca, pruža prizor koji ostavlja bez daha i budi osjećaj da si zakoračio u mitski svijet. Cusco, grad koji diše
kroz kamene ulice i kolonijalne trgove, vodi te u prošlost gdje se španska arhitektura stapa sa svetim simbolima
Anda.
Ali Peru nije samo prošlost – to je i sadašnjost puna života. Pijace pune boja, mirisa i zvukova, gdje se smjenjuju
ručno tkani ponči i svježi začini, gdje muzika charanga orkestara uveseljava svakodnevicu. Od zlatnih plaža Pacifika
do misterioznih linija Nazke, od jezera Titikaka – najvišeg plovnog jezera na svijetu – do guste Amazonske džungle,
Peru nudi kaleidoskop prirodnih čuda. Uz gutljaj pisko saura i zalogaj cevichea, otkriva se njegova duša: strastvena,
gostoljubiva i neodoljivo autentična.

Čile – duga i uska zemlja koja se prostire kao most između planina i okeana, krije u sebi čitav univerzum pejzaža i
osjećaja. Na sjeveru se pruža Atakama, najsuša pustinja na svijetu, gdje noćno nebo svijetli milionima zvijezda i
otkriva tajne kosmosa. U srcu zemlje, Santiago dočekuje putnike modernim avenijama, kulturnim centrima i
pogledom na snježne vrhove Anda koji se uzdižu nad gradom. Nedaleko, Valparaiso, šareni lučki grad, oblači svoje
ulice u murale i stepenice, udiše slobodu i nosi ritam boemskog života.
Na jugu počinje epska avantura: Patagonija, sa glečerima koji paraju horizont, fjordovima koji dišu kao more i
vjetrovima koji oblikuju pejzaže. Ovdje čovjek osjeti snagu prirode i tišinu koja se proteže do kraja svijeta. A tu je i
Rapa Nui – Uskršnje ostrvo, sa svojim misterioznim moai statuama koje vjekovima čuvaju priče o izgubljenoj
civilizaciji. Čile se otkriva kroz kontraste – između vatrenih vina Centralne doline i ledenih planina juga, između
urbane energije i tišine beskrajne prirode. To je zemlja gdje avantura nikada ne prestaje, a ljepota poprima
beskonačno mnogo oblika.

Program

Dan 1: 2026-04-19

DUBROVNIK – SANTIAGO Sastanak u Nikšiću u dogovoreno vrijeme i polazak za Dubrovnik. Let je planiran u 20:40.
Predviđeno vrijeme dolaska u Istanbul je 23:40. Transfer do hotela. Noćenje.

Dan 2: 2026-04-20

Slobodno vrijeme do polaska za Santiago koje je predviđeno u 20:40 (preko Sao Paola gdje je stop over 1h 30min)

Dan 3: 2026-04-21



Planirano vrijeme dolaska u Santiago je u 07:45. Nakon formalnosti na graničnom prelazu zapućujemo se ka hotelu
do kojeg nam je organizovan transfer (taxi/minibus/metro). Odma ulazimo na smjeüstaj, ne čekamo check in u 14h.
Slobodno vrijeme i oporavak od letova. Noćenje.

Dan 4: 2026-04-22

Poslije doručka polazak na cjelodnevni izlet ka pacifičkoj obali, u pravcu Valparaísa i Viña del Mara. Prva stanica je
Valparaíso – slikovit lučki grad prepun strmih uličica popločanih kamenom, šarenih kuća i karakterističnih uspinjača.
Njegova istorijska jezgra, građena u kolonijalnom stilu, od jula 2003. godine nalazi se na listi svjetske kulturne
baštine pod zaštitom UNESCO-a. Grad je rodno mjesto bivšeg predsjednika Salvadora Allendea i generala Augusta
Pinocheta, a ovdje je boravio i nobelovac Pablo Neruda, koji ga je opisao kao „mladu nevjestu okeana“. Danas u
Valparaísu svoje sjedište imaju čileanski parlament, ministarstvo kulture i ratna mornarica. Nakon razgledanja grada
nastavlja se put do Viña del Mara, prestižnog ljetovališta i „grada vrtova“, poznatog po raskošnim parkovima i
uređenom priobalju. Iako plaže važe za jedne od najljepših u zemlji, hladna Humboltova struja koja dopire iz pravca
Antarktika čini kupanje bez posebnih odijela pogodnih samo za surfere gotovo nemogućim. Povratak u Santiago
predveče. Noćenje.

Dan 5: 2026-04-23

Fakultativni izlet – Polazak iz hotela rano ujutro, uz vožnju kroz slikovita seoska predjela ka impresivnom vulkanu
Aconcagua. Posjeta tradicionalnom porodičnom vinogradu u dolini Aconcagua, uz obilazak podruma i degustaciju
odabranih vina. Nakon vinskog iskustva, nastavak puta prema Andima i dolazak do čuvenog jezera Inka u Portillu.
Vodič će približiti zanimljivosti ovog područja, nakon čega slijedi slobodno vrijeme za uživanje u pejzažima. Povratak
u Santiago u popodnevnim satima. Noćenje.

Dan 6: 2026-04-24

Nakon doručka odlazak na aerodrom min 2h prije leta. Polazak za Limu je planiran u 11:30. Dolazak u Limu je u
14:30. Nakon formalnosti na granici idemo na smještaj. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Dan 7: 2026-04-25

Fakultativni izlet - Paracas & Huacachina Oasis Izlet počinje rano ujutru i polaskom ka Paracasu u pratnji vodiča.
Ovdje se ukrcavate na gliser i krećete u potragu za morskim životinjama poput pingvina Humboldt, morskih lavova i
čuvenih Candelabro linija. Nakon kraće pauze na šetalištu u Paracasu, putovanje se nastavlja u vinsku dolinu Ica,
gdje vas očekuje posjeta destileriji uz besplatne degustacije pisco likera i vina te slobodno vrijeme za ručak. Potom
slijedi odlazak u Huacachinu, bajkovitu pustinjsko jezero-oazu, idealnu za opuštenu šetnju. Dan se završava
adrenalinskom vožnjom buggy vozilima preko pješčanih dina, uz mogućnost sandboardinga, nakon čega slijedi
povratak u Limu i transfer do hotela. Noćenje.

Dan 8: 2026-04-26

Slobodan dan ili neki od fakultativnih izleta. Noćenje.

Dan 9: 2026-04-27



Nakon doručka obilazak Lime do polaska na aerodrom. Planirani polazak za Cusco je u 7:05. Dolazak u Cusco je u
8:25. Transfer do hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Dan 10: 2026-04-28

Rano ujutru krećemo iz hotela i idemo do željezničke stanice u Oljantajtambu (vožnja traje oko 1 sat i 30 minuta).
Na stanici u Oljantajtambu ukrcaćete se na voz koji vas vodi do gradića Agvas Kalijentes. Putovanje vozom traje oko
1 sat i 50 minuta, a tokom vožnje uživaćete u očaravajućim pejzažima i panoramskim pogledima na planine i dolinu.
Na stanici u Agvas Kalijentesu dočekaće nas vodič i odvesti do terminala, odakle ćete krenuti autobusom prema
Arheološkom svetilištu Maču Pikču. Vožnja autobusom traje oko 25 minuta, a vijugavi put nudi nezaboravne poglede
na okolne planine sve do trenutka kada pred vama zablista citadela Maču Pikču – jedno od Novih sedam svetskih
čuda. Vodič odmah započinje obilazak ovog svetog lokaliteta i povezuje vas sa duhovnošću i istorijom grada Inka,
otkrivajući tajne njegove arhitekture, inženjerije i kulture. Po završetku obilaska, vraćate se autobusom nazad u
Agvas Kalijentes, gdje imate slobodno vreme za ručak. Nakon toga, u dogovoreno vrijeme, odlazite na železničku
stanicu i vozom se vraćate u Oljantajtambo. Tamo nas čeka naš turistički prevoz koji će vas vratiti do hotela u
Kusku – čime se završava vaša čarobna jednodnevna avantura u Maču Pikču. Noćenje.

Dan 11: 2026-04-29

Polazak sa smještaja između 03:30 i 04:00 ujutru. Posle vožnje od dva sata stižemo u Molepatu, gdje ćemo napraviti
pauzu za doručak i obezbjediti vodu i užinu za planinarenje. Nakon doručka nastavljamo još sat vremena do
Soraypampe – visoravni sa koje se pruža zadivljujući pogled na planinske vrhove: Apu Salkantay (6.230 m.n.v.) i
Humantay (5.250 m.n.v.). Sam obilazak dostiže visinu od 4.200 m.n.v. Kratko se pripremamo i krećemo u dvosatni
uspon do jezera Humantay. Put je strm, ali grupa je mala, a vodič će vam omogućiti da idete sopstvenim tempom i
u potpunosti uživate u planinarenju. Na jezeru ćete uživati u nestvarnim prizorima kristalno plave vode, a oni
spremniji mogu napraviti mali uspon iznad jezera (lijevo ili desno) kako bi doživjeli panoramski pogled na čitav
krajolik. Nakon toga slijedi lakši dio puta – silazak nazad do Soraypampe u trajanju od oko sat vremena. Odavde vas
privatni prevoz vraća u Molepatu gdje vas čeka tradicionalni lokalni ručak. Po završetku ručka vraćamo se za Kusko,
gdje stižemo između 17:00 i 18:00 časova, u blizini Plaze de Armas. Noćenje.

Dan 12: 2026-04-30

Izlet započinje ranim polaskom iz smještaja u Cuscu između 03:30 i 04:00 ujutro, uz vožnju do Cusipate gdje se služi
doručak. Nakon još jednog sata puta stiže se na 4.850 m nadmorske visine, odakle kreće pješačenje od oko 3,5 km
prema Rainbow Mountain. Tokom uspona moći ćete vidjeti alpake, lame i vikunje, dok vas prate spektakularni
andski pejzaži. Na vrhu, na 5.010 m, slijedi slobodno vrijeme za odmor i fotografisanje šarenih planinskih panorama.
Povratak vodi istim putem, uz pauzu za tradicionalni ručak u Cusipati, a dolazak u Cusco predviđen je između 16:00
i 17:00 sati. Noćenje.

Dan 13: 2026-05-01

Izlet započinje ranim polaskom iz smještaja u Cuscu između 06:00 i 06:30 ujutru. Prva stanica je Činčero – malo
rustično mjesto poznato po dugoj tradiciji tkanja tekstila. Vidjećete raznovrsne tkanine izrađene tradicionalnim
tehnikama Inka, posjetićete prvi arheološki lokalitet i prelijepu staru crkvu. Zatim vas put vodi do Moraja, gdje se



nalaze impresivne poljoprivredne terase uklesane u padine. Inke su ih koristile kako bi uspješno uzgajale razne
kulture i na nepristupačnom planinskom terenu. Odmah pored, u mjestu Moras, nalazi se preko 5000 slanih bazena
koje su Inke koristile za dobijanje soli – neophodne za čuvanje hrane tokom dužih perioda. Nakon upoznavanja sa
ovim drevnim poljoprivrednim tehnikama, putovanje se nastavlja ka Urubambi, glavnom gradu Svete Doline, gdje
vas očekuje bogat švedski sto za ručak. Posle ručka, obilazite dva istorijska grada – Oljantajtambo i Pisak. U
Oljantajtambu se penjemo više od 200 stepenika do vrha drevne terasaste tvrđave odakle se pruža neverovatan
pogled na grad. Za one koji žele, postoji opcija da se ovde završi tura i ostane u gradu radi daljih planova. U Pisaku
obilazimo arheološki lokalitet, a zatim ćete imati slobodno vrijeme da kupite autentične suvenire za uspomenu na
ovo putovanje. Noćenje.

Dan 14: 2026-05-02

Jutarnji let do Santiaga. Polazak u 5:00. Konekcija preko Lime. Dolazak u Santiago je planiran u 14:05. Transfer do
hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Dan 15: 2026-05-03

Polazak rano ujutru na aerodrom. Let za Istanbul je u 9:40 (preko Sao Paola gdje je stop over 1h 30min).

Dan 16: 2026-05-04

Dolazak u Istanbul u 10:55. Transfer do hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Dan 17: 2026-05-05

Transfer do aerodroma odakle je polazak za Dubrovnik u 7:25. Dolazak u Dubrovnik u 8:20. Transfer do Nikšića. Kraj
putovanja.

Dodatne informacije

OBAVEZNA KUPOVINA:

Putno osiguranje – moguće kupiti u agenciji – cijena na upit

Jednokrevetna soba – na upit – trošak jednokrevetne sobe postoji samo za single putnike

 

FAKULTATIVNI OBILASCI:

Machu Picchu (uključen ručak, 3 prevoza (2x bus i voz), ulaznica, vodič)- 315 € 

Laguna Humantay (uključen doručak i ručak, ulaznica, transfer, kiseonik, štapovi za planinarenje) - 42

€ 



Rainbow mountains (uključen doručak i ručak, ulaznica, transfer, kiseonik, štapovi za planinarenje) -

47 € 

Sacred Valley (uključen ručak, transfer, vodič, ulaznice za arheološka nalazišta) - 50 € 

Paracas, Balestas ostrva & Huacachina Oasis (uključen ručak, transfer, vodič, ulaznice, sandboard) -

155 €

Inca Lagoon i posjeta vinogradu sa testiranjem vina (transfer, vodič, testiranje vina, Empanada

brunch) - 69 €

Vina Del Mar, Valparaiso, Casablanca & Reñaca Tour - 65 €

Lima city tour - 35 €

Cusco city tour - 15 €

 

 

OPŠTE NAPOMENE:

Posle kupovine avio karata, novac uplaćen za iste je nemoguće refundirati i u tom slučaju važe uslovi
aviokompanije.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta
predviđenog za obilazak, loših vremenskih uslova…)
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske
carinske propise.
Prilikom određivanja rasporeda sjedenja u prevoznim sredstvima agencija će nastojati da izađe u susret svim
zahtjevima putnika, ali ne može garantovati ovakvu uslugu.
U slučaju nedoličnog ponašanja putnika,  ometanja vodiča ili vozača  u obavljanju posla ili uznemiravanja
drugih putnika, vodič ili predstavnik agencije ima pravo da tog putnika isključi sa putovanja bez prava žalbe
ili povraćaja novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Ukoliko iz bilo kog razloga predloženi hotel iz ovog programa putovanja ne bude raspoloživ, zamjenski hotel
biće najmanje iste kategorije i sličnih karakteristika.
Organizator putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog
objekta. Agencija uglavnom izlazi u susret željama putnika.
Organizator putovanja ne može uticati na poziciju sobe, veličinu kreveta i prozora , imajte u vidu da treći
pomoćni ležaj nije podjednak osnovnom.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru
smještajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smještajnih
objekata.



 

 

NAPOMENE U VEZI SA PUTNIM ISPRAVAMA:

Prilikom prijave je potrebno da putnik dostavi kopiju ili skeniranu prvu stranu pasoša, proveri ispravnost
putne isprave, broj slobodnih stranica i rok važenja pasosa (na većini destinacija je potrebno da pasoš važi
još najmanje 6 meseci nakon dana završetka putovanja).
Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila
ambasade ispoštuju. Agencija ne garantuje dobijanje vize i ne snosi odgovornost za nedobijanje vize.
Putnici koji ne posjeduju pasoše Države Crne Gore dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u
koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje ukoliko su potrebne (osim ukoliko sa agencijom nije
drugačije dogovoreno).
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili
imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nijesu obavezni dio putovanja.
Agencija zadržava pravo izmjene fakukltativnih izleta po dnaima
Termini i cijene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja
prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Go Discover nije u mogućnosti da utiče na stvari
Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik
prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka
kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta,
i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i
odustajanja od izleta nakon uplate, nijesu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati
uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima
fakultativnog izleta.

Način plaćanja

Cijena za prvih 15 prijava:

Hotel 3*: 1989€ (popunjeno)



Hotel 4*: 2189€ (popunjeno)

 

Regular:

Hotel 3*: 2199€ (popunjeno)

Hotel 4*: 2399€ (popunjeno)

Aranžman

CIJENA PAKET ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

Smještaj:

Istanbul 2 noći 5* hotel (İSTPORT GARDEN HOTELS u zavisnosti od dostupnosti 3/4/5*)

Santiago 5 noći 3/4* hotel (Hotel Montecarlo Santiago/Mercure Santiago Centro ili slični)

Lima 3 noći 3/4* hotel (Qorianka Hotel/ Nobility Grand Hotel ili slični)

Cusco 5 noći 3/4* hotel (Kantu hotel/ Atiq Boutique Hotel ili slični)

 

Hrana: 

Doručak

 

Prevoz:

-Povratna avio karta sa svim taksama na relaciji Dubrovnik – Santiago, Čile (ručni prtljag do 7kg plus predata torba
do 23kg)

-Avio karta sa svim taksama na relaciji Santiago - Lima (ruksak do 7kg plus predata torba do 23kg)

-Avio karta sa svim taksama na relaciji Lima - Cusco (ruksak do 7kg plus predata torba do 23kg)

-Avio karta sa svim taksama na relaciji Susco - Santiago (ruksak do 7kg plus predata torba do 23kg)

-Transfer do aerodroma u Dubrovniku i nazad iz Nikšića

-Transfer sa aerodroma u Istanbulu do hotela i nazad, 2x

-Transfer sa aerodroma u Santiago do hotela i nazad, 2x



-Transfer sa aerodroma u Limi do hotela i nazad

-Transfer sa aerodroma u Cusco do hotela i nazad

 

 

-predstavnik agencije 

-troškovi organizacije i priprema putovanja

 

CIJENA PAKET ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana

Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike

Doplata za dodatni prtljag - na upit
Doplata za jednokrevetnu sobu - na upit
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